

“名门地产杯”洛阳市首届新思维作文大赛特等奖作文选登

难忘的一件事

□东升一小六(4)班 刘钰杰

童年,一个充满天真、充满爱的时期。在稚嫩的年龄,爱,往往会让单纯的内心升腾起一丝甜蜜与温暖——这往往也是最令人难忘的。

我的童年缺少父爱,所以,我的心被爱浸润的感觉都是母亲给我的。

小时候,我的家境并不好,家里没有暖气,冬天像个冰窖。那时候,我还不到4岁,每一次上床睡觉前都要默念:“千万不要尿床!”不知道怎么回事,我越是担心越尿床。大棉被一旦被尿湿,就要在冬天惨白的阳光下晒上很多天。

有一天晚上,家里没被尿湿的被子

只剩一床了,我紧张地默念了好几遍那句话,才忐忑地睡着了。半夜,我醒了,是被冻醒的。不知道什么时候,窗外飘起了雪花,风刮过窗户,带来丝丝寒意。天并不黑,可能是有雪映照的缘故吧。深蓝的夜空笼罩着整个世界,笼罩着我。

床上的一片尿迹让我沮丧,我开始低声啜泣,因为不想让妈妈听到我的哭声。在寂静的夜里,一个小男孩看着湿漉漉的被子在哭泣。哭了一会儿,我渐渐不哭了,望着窗外的飞雪与不远处大街上昏黄的灯光发呆。

我就这样躺了很久很久……冰冷的寒意进入我的体内,我不由得发抖,

但我依然睁着眼睛,静静地躺着。当时,我还太小,“折腾”不了太长时间,过了一会,我又睡着了。

第二天,我醒了。窗外的雪已经停了,我下意识地用脚去碰夜里被尿湿的那块被子。“咦?”我小声嘀咕,夜里那块冰冷的尿迹已经干了。我内心狂喜,因为我将被子暖干了。

我坐起来时,突然愣住了——昨晚盖在我身上的小花被,已经换成了妈妈盖的大蓝被……妈妈盖着我的小花被,面容恬静、柔和。看着妈妈沉睡的样子,我哭了,眼泪顺着脸颊流下。

母爱,就像冬日的一缕阳光,呵护着我小小的心灵,让我感到温暖,感到幸福。

□高新区实验小学五(2)班 周芳婷

每次听到优美的歌声,我心中便会浮现出一张秀气又苍白的脸。那张脸的主人是那样平凡、微不足道,可他却那么令我难忘。

夏天的傍晚清凉而恬静,我则心烦意乱:“为什么要上作文课?!我想当作家,可不是在作文班写作文!我要写书!”妈妈在一旁劝:“当作家就要写好作文,你不学怎么写作?”我生气极了,头也不回地跑出了家门。

“我相信,我就是我,我相信……”咦?谁在唱歌?我回头一看,发现了路边的人围了一个圈,歌声就是从那里传出来的!

我挤进人群,看到一个中年男子,脸上疲惫的神情掩盖不了他内心的快

乐。地上有一块大塑料布,上面写着他的简历。他叫李峰,是一个小儿麻痹症患者,他喜欢唱歌却没钱上舞台,他的每首歌都是用心唱的,唱歌便是他的梦想。

哦!怪不得他的脚看起来有些不对劲。我发现塑料布旁边有一个小盒子,他在卖唱!围观的人时不时放几元甚至几十元进去,这是对他自强精神的一种鼓励。

他弹着吉他,歌声时而婉转,时而凄凉;时而深沉,时而忧伤;时而欢快,时而热情。从他陶醉的表情,我看得出他真的在用心唱歌,我被他和他的音乐打动了,往盒子里放了两块钱。他的行为是高尚的,不像纯粹乞讨的人那样,他靠自己的努力吃饭,他自食其力,没什么丢人的。

我看了看他,心中问自己:“我为自己的梦想付出过努力和汗水了吗?”再回想自己的梦想——当一名作家,不愿去上作文班付出自己的努力,怎么可能当上作家呢?妈妈说的对,我应该到作文班去锻炼自己。我心中的烦恼被他的歌声赶走了,我再次看向他,他还是那么平凡,在我的心中却是那样与众不同,他的心是那样的坚强、美丽!

我的心被风儿和歌声充满,我跑回家,发现妈妈正在着急地找我。我扑上去大声地说:“妈妈,我想好了,我要去上作文班,我要为我的梦想努力!”妈妈的脸上露出惊喜的微笑。

我也笑了,因为我做出了正确的选择。直到现在,我还在努力地写作文,我永远忘不了那个在我最需要的时候给我指引方向的歌者。

□东方二小六(1)班 孟繁星

在我的成长道路上,发生过的令人兴奋、难过、后悔的事不胜枚举。它们在我的脑海中如繁星般明亮耀眼,但在这数不胜数的繁星中,有一颗最闪亮的星星,那便是我最难忘的一件事。

那天下午,我和父亲路过S小学。见旁边有一栋居民楼的窗户里冒出了黑烟,像是着了火,我和父亲连忙跑了过去。

那栋居民楼下已经聚集了不少人。爸爸拉住一个人问:“是哪家着火了?”那人用手指了指说:“看,就是那家!”我把目光投向了那个窗户。

爸爸见大火有蔓延的趋势,急忙问:“有人打119吗?”话音刚落,消防车就开进了小区的大门。

消防队员迅速切换到“战斗模式”,

用了不到5分钟,就把一系列复杂而繁琐的准备工作做好了。队长一下命令,所有的消防队员都似离弦之箭一般冲进了居民楼。

1分钟,2分钟,5分钟……

随着时间的一点点流逝,大家的心也一点点沉了下来。突然,楼道里传来一阵脚步声,所有的人都屏息凝神,目不转睛地盯着门口。

嗒嗒嗒,一位20多岁的姐姐冲了下来,紧随其后的有五六个人,他们有的用湿毛巾捂住口鼻,有的把湿床单披在身上往外冲。

10分钟过去了,消防队员没有出来。

15分钟过去了,消防队员依旧没有出来。

就在我们所有人都快失望时,橘黄色的身影出现在我们的视线内,两个消防队员抬着一个老奶奶,那个老奶奶的脸

上黑乎乎的,一出来就不停地咳嗽。

“我……孙女……还在里面呢!”那个老奶奶对着消防队员喊。

大家都倒吸了一口凉气,面对这样的烟熏火燎,孩子能坚持住吗?

两个消防队员汗珠大滴大滴往下落,望着那几乎烧得通红的楼房,他们毫不犹豫地冲了进去。

1分钟,2分钟,身边的老奶奶在医生的帮助下恢复了不少。

不一会儿,两个消防队员拖着沉重的步伐走了出来。他们手上是那个已经烧成黑炭的小女孩……

“火是一把双刃剑,它既能给我们带来光明与温暖,也可以带走我们的生命!”目睹这样惊险的一幕,我为小女孩的生命感到惋惜,也为消防队员的精神感动,他们舍己救人的事迹和无私奉献的精神我将铭记……

大赛背后的故事

赵浩坤:
用捡来的书
圆文学的梦

□记者 吕玲玲

“名门地产杯”洛阳市首届新思维作文大赛已经落幕,但这个大赛背后的故事仍在持续。这次大赛,让我们认识了很多小书虫。在这些小书虫中,有一个孩子看似不起眼却又很特别——他是赵浩坤,大赛二等奖的获得者。

赵浩坤是巨龙小学五年级的学生。和其他跟着父母兴高采烈去领奖的孩子不同,颁奖那天,他是一个人去的。因为他的父母每天都要起得很早去收废品,实在抽不出时间陪他去领奖。

赵浩坤的作文写得很好。他的班主任许利平说,赵浩坤作文永远与众不同、出人意料。有一次,她让大家写“我的老师”,学生们都循规蹈矩地写老师长得如何、性情如何,只有赵浩坤把老师比喻成女皇,把老师到班里检查,写成“女皇巡查”,语言风趣又生动,让她看了忍俊不禁。

这次决赛写“难忘的一件事”,赵浩坤写的是如何对付一只恶狗,用词非常老练,一篇叙事文写出了“武侠风”。

赵浩坤爱看书,且看书颇杂。他说,他最早看的书是从爸爸收来的废品中捡出来的,所以,同学中流行的《哈利·波特》之类的书籍,他没看过。他看的都是“杂书”,有的还缺纸短页,他最大的乐趣就是给缺页的书“补故事”。

许利平说,赵浩坤是一个非常懂事的孩子,有时候,他的懂事让她感动得想落泪。为了鼓励孩子们学习,许利平经常自掏腰包给课堂上回答问题积极的小组买冰棍等小礼物。有一次,赵浩坤获得了领取礼物的机会,但他坚决不要,说不能要老师的东西。

许利平当时很诧异,因为这个奖励方式已经持续很久了,孩子们只有挑礼物的,没有拒绝礼物的,赵浩坤是第一个拒绝的。

赵浩坤说,老师讲过故事《没伞的孩子要努力奔跑》,他会努力奔跑,早日实现自己的作家梦。

